

我市清理个人住房公积金长期封存账户

线上线下均可办理

本报讯(融媒体记者 陈瑛)为进一步规范住房公积金账户管理,切实维护缴存职工合法权益,蚌埠市住房公积金管理中心发布公告,将对长期封存且未冻结的公积金个人账户进行集中清理。

此次集中清理的对象包括:职工与单位终止劳动关系,单位已为其办理个人账户封存手续满6个月以上,且本人未在本地或异地其他单位开户缴存住房公积金的;职工离退休且账户封存的;职工死亡或者被依法宣告死亡的。

办理账户清理可选择线上或线下方式进行。

公积金账户个人信息准确的,可登录中心线上渠道(支付宝、皖事通、微信

公众号、网上营业厅)办理上述清理对象(一)、(二)类的销户提取。同一人在本市存在2个及以上公积金账户的,先办理账户合并手续(包括:存在2个及以上封存账户,同时存在正常账户和封存账户)。

申办人也可携带材料到线下网点去办理个人账户清理。

公积金账户个人信息准确的,提供提取人身份证、I类银行卡办理销户提取手续。提前退休的(男60周岁、女55周岁前),另提供退休凭证。

公积金账户身份证件信息登记有误或不完善的,在缴存单位出具变更申请,完善身份证件信息后办理相关手续。所在单位已解散、停业的,需缴存职工提供能证明其身份信息的有关材

料(如工作证、退休证、失业下岗证、社保凭证、公积金中心原发放的对账单或查询卡、企业改制合同等原件)至公积金中心、县业务大厅,核实本人身份后办理。

职工死亡或者被依法宣告死亡的,继承人或受赠人可提取职工住房公积金账户内的存储余额。提供材料:身份证、I类银行卡原件,缴存人的死亡或被宣告死亡证明原件,经公证机关公证的遗嘱或遗产继承分配公证书等资料,办理销户提取手续。

各缴存单位要对本单位缴存职工的长期封存账户(封存6个月以上)逐一进行核实,全方位、多渠道了解封存人员情况,完善身份信息。对符合销户提取、转

移条件的,应通知职工本人尽快办理住房公积金销户提取、转移等相关手续。

账户封存期间,在异地开立住房公积金账户并稳定缴存半年以上的,本人使用手机通过“支付宝”搜索“全国住房公积金”,注册、登录后选择“转移接续”便可实现异地公积金转移合并;或进入现缴存地公积金综合服务平台,提交转入申请,由转入地公积金中心审核并发起异地转移接续流程,办理异地转移接续。

请缴存单位和广大缴存职工见到公告后,符合条件的应尽早办理销户提取或账户转移手续。60日内未办理的,市住房公积金管理中心将按有关规定进行处理。

蚌埠工艺美术学院获2023年全国职业院校技能大赛(中职组)一等奖

本报讯(融媒体记者 刘晨)5月15日,2023年全国职业院校技能大赛“数字产品检测与维护赛项(中职组)”在山东潍坊市鲁台会展中心落下帷幕,蚌埠工艺美术学院与来自全国66所院校的师生同台竞技,最终获得国赛一等奖的好成绩。此次获奖成绩为我市参加全国职业院校技能大赛以来的最好成绩,实现获奖金牌零的突破。

本次比赛是“师生同赛”的第一年,要求老师和学生在同一时间内完成不同的两个项目,对老师和学生的知识技能水平要求都很高。在今年更改赛制的前提下,蚌埠工艺美术学院师生突破

各种困难,经过市赛、省赛、国赛选拔赛,最终走到国赛。

近年来,市委、市政府高度重视职业教育工作,把参加和举办职业院校技能大赛作为提高技术技能型人才培养质量的重要抓手,始终强化工匠精神培育和技能型社会氛围营造,我市技能大赛成绩也始终处于全省第一方阵。

市教育局职教科负责人卢奎表示,下一步,将全面激发广大在校学生学习技术、练技能的热情,促进大赛成果的转化,提高研究能力,加强专项培训,不断增强职业教育适应性,为我市持续提供高质量的人才和技能支撑。

市司法局办公室——

荣获“安徽省工人先锋号”称号



本报讯(通讯员 杨丽园 文/图)为表彰先进、树立榜样,在全社会弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,培育时代新风新貌,近日,安徽省司法厅、安徽省总工会决定授予全省司法行政系统2个集体为“安徽省工人先锋号”称号。其中,蚌埠市司法局办公室光荣获评。

近年来,蚌埠市司法局办公室全体人员立足承上启下、协调内外的中枢地位,以极端负责的作风导向,切实发挥了参谋助手作用、保障协调职能,有力地推动各项重点工作落地落实,科室工作成绩斐然。先后荣获“节约型机关”“蚌埠市无烟单位”“全市民族团结进步示范单位”“全市信访先进单位”“全市安全生产先进单位”“全市双拥模范单位”“全市计划生育先进单位”等荣誉。办公室在抓好服务中心大局和机关日常保障工作的同时,还积极参与“全省社会矛盾纠纷监测软件算法设计与应用竞赛”。通过组织交流研讨、实地调研、专家论证,针对社会矛盾纠纷早期预测存在着诸多困境的现状,将深度学习和大数据处理技术应用于社区矫正与安置帮教人群分析,构建基于人工智能技术的智慧监测预警模型“数十三”,最终在省司法厅举办的2022年法治安徽专项劳动技能竞赛中荣获一等奖。

跨越万里 云端诊脉

——中医出国门,外国友人连连点赞

膜脱落,导致左眼完全失明,后又进行了环扎术等手术,但治疗效果甚微,仅有一成视力,并反复出现水肿与炎症问题。因左眼视力受损,双眼整体视物受限,严重影响了J先生的工作与生活。从去年5月开始,J先生在荷兰当地华人的推荐下尝试中医治疗,经蚌埠市中医医院治疗,J先生的左眼视力与双眼视物模糊的情况皆有改善,患者及家人非常满意。目前,市中医医院的专家团队已经5次通过云端对J先生进行了会诊,取得了较好的治疗效果。

中医走出国门不是乏人问津,越来越多的国外患者开始尝试、接受、认可中医治疗。去年9月24日,北京时间下午5时,荷兰时间上午11时,在蚌埠市中医医院远程会诊中心,中医专家通过互联网视频与远程医疗平台等手段,对荷兰国际法庭副庭长G先生及其夫人俄罗斯表演艺术家N女士进行了首次国际会诊。

G先生患有高血压、糖尿病、前列腺

肥大等疾病,日常需长时间伏案工作,庭审日更是要久坐6~8个小时。N女士患有肠道菌失衡、食道反流、腰背疼痛等疾病,排练和演出时要持续站立数小时,且因表演工作需保持身材,平日食量较少,个人不喜运动,也基本不锻炼。二人近日皆感腹胀严重,希望得到缓解。G先生及其夫人N女士是在听闻一位荷兰女患者曾在蚌埠中医院中医远程治疗且疗效明显后慕名而来。

接到服务需求后,市中医医院高度重视,立即组织相关专业资深中医专家对患者病案进行分析论证。远程会诊平台一边是患者,一边集结了市中医医院的数名专家,平台实时传输了高清图像和语音,各位专家详细询问病史和病情,并通过线上云诊断,为患者制定了个性化的中医药治疗和康复方案。会诊结束后,患者夫妇表示将遵嘱进行中医药治疗。目前两位患者的身体状况均有明显好转。

“这次国际远程复诊既是中国传统

医学与现代诊疗设备的完美结合,也是来自异国他乡、渴求健康的生命对中国传统中医药的高度信任,底蕴厚重的中医药诊疗方法作为优秀的中华文化瑰宝,也为现代医学提供了新的思维和治疗手段。”蚌埠市中医医院院长杨勇表示,国际远程会诊不仅让大洋彼岸的患者与中医专家“面对面”交流,制定最为精准的诊疗方案,同时也提供了与全球专家直接进行学术分享的机会和平台。将借此契机,积极推动国际远程会诊常态化,扩大中医药在世界的影响力,积极发挥中医药在保障生命健康中的特色优势,让灿烂的中医药文化焕发出更加耀眼的光芒。

去年5月,蚌埠市中医医院与荷兰综合康复物理治疗协会(简称NVGF)线上签约,双方就加强国际痛症学认知疗法研究达成实质性合作。今年5月,蚌埠市中医医院与NVGF联合成立国际神经科学研究中心,并启动疼痛神经科学教育研究项目。

蚌埠融媒体记者 陈瑛 通讯员 杨莹 沈月

“按照上次给的方法调理,最近感觉精神好了很多,就是还有些轻微水肿,想请您再给看看……”

最近的一个工作日,北京时间下午5时,荷兰时间上午10时,在蚌埠市中医医院远程会诊中心,国医大师徐世及多位中医专家通过远程视频,对之前远程会诊且治疗效果显著的荷兰患者J先生复诊。

“对准镜头,我来看看舌苔,最近睡眠如何?……我给你调整一下方子……”国医大师徐世通过视频对J先生进行了“云诊断”,并根据患者病情变化,给予调整了处方。

J先生自2016年5月眼睛干涩在德国就医,被诊断左眼视网膜有马蹄形裂孔并进行了激光手术。术后一个月视网

文明城市 幸福蚌埠

主办单位: 蚌埠市文明办 蚌埠日报社
承办单位: 蚌埠市第三人民医院(蚌埠市中心医院)

纬二路街道:

推动移风易俗 弘扬文明新风

引导广大群众深刻认识到移风易俗的必要性与重要性,主动摒弃大操大办、人情攀比等陈规陋习。

活动现场设置以“推进移风易俗 弘扬文明新风”为主题的展板,参与活动的群众纷纷表示,要积极践行承诺勤俭节约、健康的生活方式。

“下一步,纬二路街道将把移风易俗普及与健康教育、文化表演、理论宣讲等活动结合起来。”纬二路街道相关负责人表示,将继续发挥志愿者、身边榜样、党员干部等引领示范作用,以多种形式调动群众参与移风易俗的积极性、主动性。



居民积极弘扬文明新风。

天桥街道:

摒弃陈规陋习 树立良好形象

街道高度重视移风易俗工作,第一时间召开工作部署会,做到有方案、有措施、有部署、有落实。成立以街道主要负责人为组长的移风易俗工作领导小组,上下齐心协力共同抓好抓实移风易俗工作。发动社区党员干部、居民代表积极发挥

模范带头作用,率先签订移风易俗承诺书,从自身、自家做起,争做移风易俗的先行者、示范者,大力倡导移风易俗政策要求,以自身行动树立良好形象。党员干部以身作则,广大干部群众逐步树立移风易俗责任意识,养成良好行为习惯,文明新风悄然形成。

推进移风易俗,培育文明新风,势在必行、久久为功。下一步,天桥街道将立足全国文明典范城市创建工作,推动移风易俗入脑入心、见行见效,持续提升群众精神面貌,焕发文明新气象。



近日,燕山乡仲集村开展红白理事会活动,理事会成员和部分村民参与。活动现场,主持人“理”出了近期婚嫁娶的一些典型案例,并讲

述了本村红白事的一些注意事项。倡导喜事新办丧事简办,推崇简约适度、文明向上的婚嫁娶礼仪。

刘念 摄



5月15日,蚌山区湖滨社区中心菱湖社区关工委组织辖区6-12岁的未成年人在社区新时代文明实践站——科普活动室开展了一场“护苗

行动:走进科学 你我同行”暨“弘扬科学精神 探索科技奥秘”主题活动。

王莹 摄

蚌山区司法局:

为企业保驾护航 优化营商环境

本报讯(通讯员 赵苏娟)为了加强蚌山区的法治化营商环境建设,提高市场主体满意度评价,蚌山区司法局采用多元化的解纷方式,用法治为企业保驾护航。

蚌山区司法局主动编织政策“防护网”,加强合法性审查,建立高端法律人才库,为企业提供优质高效的法律服务,全面保障企业的正常经营。通过建立营商环境监督分线工作平台,为企业提供专业律师的法律咨询,解决涉企纠纷过程中的种种问题,促进涉企纠纷的快速解决。并且高标准推进“八五”普法规划,将普法宣传与服务企业相结合,通过普法课程提升企业风险防范、合理用工的法治意识和能力。

蚌山区司法局大力优化营商环境,充分发挥自身的法治职能和优势,以更好的方式来服务企业,提高市场主体满意度评价,并为营造蚌山区更健康的法治环境作出了努力和贡献。

不花一分钱 预警保安全

我市在省率先为公租房住户免费安装燃气报警装置

本报讯(融媒体记者 郝玉琳)“您好,幸福城小区X栋X单元XXX住户,报警器提示怀疑有燃气泄漏情况发生……”近日一天中午,收到这个短信提示的岳先生吓了一跳,想着独自一人在家的老母亲,他用最快速度,10分钟就赶到了住在和煦·幸福城公租房的父母家。“一进门就发现,乐居公司的人、新奥燃气的人都到了,正在检查,老母亲有些害怕,乐居公司的人正在安慰她。”岳先生说,看到这个场景,自己一颗心就放到肚子里了。

经过仔细的管道排查,专业人员发现该户燃气管道出现了一个小小的堵塞问题,当场妥善解决。“当然害怕呀,燃气这个东西,要是出问题那多吓人。没两分钟他们就都来了,都在这陪着,然后很快就把问题解决了,这不就安心了吗。房子住得就便宜,还不花钱给咱装了报警器,这关键时刻保安全,他们考虑得确实周到。”说起公租房免费安装的燃气报警器,岳先生年近八旬的老母亲感慨。

的孤寡老人、独居老人进行宣传,让住户明白在燃气使用中安全的重要性,同时反复给住户讲解,报警器的安装和使用都是免费的,不会增加他们的经济负担。截至目前,和煦幸福城公租房项目已经安装了燃气报警器2200余套。遇到可疑情况,系统会立刻报警,给燃气公司和住户推送提示警报。一旦发生燃气泄漏,燃气切断阀会自动切断气源并将信号第一时间传至信息平台,燃气公司就近安排网格员现场处置。“对于我们公租房项目来说,我们作为运营方,公司工作人员在5分钟之内就会抵达现场,燃气公司的专业施工队伍在10分钟内抵达现场,将燃气问题进行排查解决,杜绝安全问题的发生。”蚌埠市乐居房屋租赁管理有限公司经营一部部长夏文彬告诉记者。

今年,我市住建部门积极筹措资金,在全省率先为市本级公租房安装燃气报警装置,为公租房住户这个特殊群体做好燃气安全护航保障。截至目前,全市范围内已有4500余户公租房项目完成了燃气报警装置的安装。下一步,市本级9个公租房小区、9981套房源都将像岳先生家一样,免费装上保障安全的燃气报警装置。